



Команда Минсвязи приняла участие в ежегодном турслете

На живописном берегу самого большого притока Немана — реки Вилии, что в Молодечненском районе, на протяжении трех дней проходил Республиканский туристский слет по программе республиканской спартакиады работников аппаратов органов государственного управления. За пальму первенства в этом году боролись 22 команды (1 группа -11 и 2 группа 11). К слову, каждый год количество команд увеличивается.

В программе слета: соревнования по технике велотуризма, технике пешеходного туризма, технике водного туризма, спортивному ориентированию. Конкурсная программа включала в себя представление команд, исполнение туристской песни и туристические навыки и быт. С учетом того, что проведение туристического слета совпало с началом летних Олимпийских игр в г.Рио-де-Жанейро, то тематика «Представление команд» была определена олимпийская. Итоги командных соревнований подводились по двум группам. Минсвязи входило во вторую группу.

Девиз команды Минсвязи на данном турслете был: "Сейчас реклама актуальна с пропагандой! Мы подготовили к Олимпиаде в срок связистов Олимпийскую команду, что сокращенно означает- СОК".

В первый день команды продемонстрировали свои умения в области велотуризма. Участникам нужно было осилить сложную дистанцию на велосипедах, показывая навыки фигурного вождения. Кроме того за ошибки и нарушения участникам начислялось штрафные очки. А вечером состоялось торжественное представление команд.

Самым насыщенным днем стала суббота. Рано утром команды вышли на спортивное ориентирование. Продолжили испытания второго дня соревнования по технике водного туризма, которые включали соревнования мужских и смешанных экипажей по управлению байдарками. Команды маневрировали между препятствиями, на время поднимались против течения. Вечерняя программа завершала второй день соревнований и включала в себя конкурс «Туристской песни».

В воскресенье команды преодолевали туристическую полосу препятствий.

В соревнованиях по спортивному ориентированию во второй группе у Минсвязи 1-е место. В конкурсной программе «Представление команды - 2 место.

Особое внимание организаторами слета и судьями было уделено оформлению и санитарному состоянию лагеря. По итогам трех дней команда Минсвязи заняла 2-е место в конкурсе «Туристские навыки и быт».

Команда Минсвязи: Представитель команды - Квачанов Александр, члены команды: Бобцов Владимир, Ермаков Дмитрий, Зайцев Виктор, Шиманская Светлана, Савастьянов Денис, Алешкевич Наталья, Таболич Татьяна, Родин Александр, Крючков Алексей, Латыш Евгения, Глушакова Ирина,

Большой вклад в достигнутые результаты внесли: Бобцов Владимир, Ермаков Дмитрий, Савастьянов Денис, Зайцев Виктор, Таболич Татьяна, Алешкевич Наталья, Крючков Алексей, Родин Александр, Глушакова Ирина которые участвовали в спортивных состязаниях.

Так держать! Поздравляем!!!

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1042>